

# **Публичный отчет о результатах деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры «Городской центр культуры» за 2017 год.**

## **СЛАЙД 1 - заставка**

Городской центр культуры, как учреждение культурно-досуговой направленности и развития народного творчества, открылся в 1992 году и в настоящее время является одним из крупнейших культурных центров на территории.

## **СЛАЙД 2**

В соответствии с Уставом Городской центр культуры осуществляет следующие основные виды деятельности:

- проведение различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий: праздников, представлений, смотров, фестивалей, выставок, вечеров, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм работы в соответствии с целями и видами деятельности учреждения.

- создание и организация работы любительских творческих коллективов, кружков, студий, любительских объединений, клубов по интересам различной направленности и других клубных формирований.

Учреждение является некоммерческой организацией, финансовое обеспечение деятельности которой осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования город Норильск с привлечением внебюджетных средств и средств, полученных путем участия в конкурсах и программах на получение грантов.

На осуществление основной деятельности Городского центра культуры бюджет муниципального образования в рамках муниципальной программы «Развитие культуры муниципального

образования города Норильск», в 2017 году выделил 6 млн. 946 тыс. 300руб. (на конец года будут освоены в полном объеме).

## СЛАЙД 3

Оказание муниципальных услуг Городской центр культуры осуществляет в соответствии с муниципальным заданием. В октябре была произведена корректировка муниципального задания в сторону увеличения, по причине перевыполнения показателей по количеству мероприятий и числу посетителей на них. Муниципальное задание было увеличено на 24 мероприятия и на 10 198 посетителей.

В соответствии с корректировкой муниципального задания на конец года планируется достичь следующих основных показателей:

- Число мероприятий, выполненных в рамках муниципального задания по факту 170 (по плану 170).
- Число посетителей мероприятий в рамках муниципального задания по факту – 121 427 человек (по плану 119 098 ).

Муниципальное задание, планируется выполнить в полном объеме по всем показателям.

Учреждение вправе оказывать платные услуги сверх установленного муниципального задания, если приносящая доход деятельность соответствует целям создания учреждения и не приводит к снижению объема и качества услуг, которые оказываются в рамках муниципального задания.

- Число культурно-массовых мероприятий на платной основе фактически – 113 (по плану 133).
- Число посетителей на платной основе фактически – 61 515 человек (по плану 61 100).

Выполнить план по количеству платных мероприятий не удалось по следующим причинам:

- увеличение количества мероприятий (увеличено на 24), проводимых на безвозмездной основе, в рамках муниципального задания в наиболее востребованные дни недели (пятница, суббота, воскресенье), что сокращает возможность предоставления платных услуг;
- снижение покупательской способности потенциальных зрителей, в результате чего происходят отмены запланированных представлений и платных мероприятий, в рамках оказания платных услуг из-за низких продаж билетов. Так в 2017 году из ранее запланированных были отменены 16 платных мероприятий.

Таким образом, число культурно-массовых мероприятий всего по плану 303, факт – 283 (- 20 платных мероприятий), количество посетителей культурно-массовых мероприятий всего по плану 180 198, по факту - 183 358.

## СЛАЙД 4

Деятельность Городского центра культуры в основном направлена на выполнение социального заказа города – проведение общегородских мероприятий, шоу-программ, праздников, как на стационарных площадках, так и на площадях и улицах города Норильска.

ГЦК организует и проводит значимые общегородские культурно-массовые мероприятия: День России, День города, День Победы, День защитника Отечества, Международный женский день, День матери, День инвалидов, открытие снежного городка, театрализованные новогодние представления и многие другие.

На сцене ГЦК на протяжении многих лет проводятся такие брендовые мероприятия как: Таймырский фестиваль авторской песни, Международный фестиваль «Живой звук», конкурсы-

фестивали «Солнечный круг», «Умка», фестивали: КВН, интеллектуальных игр «Что? Где? Когда?», национальных культур «Край – наш общий дом».

Традиционными стали и новые мероприятия: вечер для выпускников «Сияние Севера», «Карнавальное шествие», праздник Весны и Труда. Впервые в этом году были организованы такие мероприятия как: фестиваль «Северная ягода», посвящение школьников в ряды Юнармии, проект «Норильск Поэтический», благотворительный концерт «Дети-детям» в рамках конкурса городов России «Семья и город - растем вместе».

Для детей, оставшихся в Норильске на летних каникулах, были проведены: интерактивно-развлекательная программа «Снимаем кино», театрализованная концертно-игровая программа «Шар-Ах-Шоу». В рамках акции «Летний добрый Норильск» хореографами Городского центра культуры были организованы мастер-классы «Танцуют все!». Для трудовых отрядов школьников также проведена серия хореографических мастер-классов «Танцуем уличные танцы» и организована игра «Что? Где? Когда?», посвященная году экологии.

В этом году специалистами ГЦК были проведены церемония открытия мемориальных досок Борису Колесникову и Анатолию Филатову, церемония открытия памятника Николаю Николаевичу Урванцеву, открытие храма-памятника «Часовня Равноапостольного князя Владимира».

Городской центр культуры внедряет новые формы работы для разных категорий населения. Так были организованы платные мастер-классы творческого объединения «Вернисаж», платные творческие и музыкально-поэтические вечера участниками фотоклуба «Рыбий глаз». Также впервые были проведены платные интерактивные программы для школьников «Масленица».

В Городском центре культуры организована работа 18 творческих коллективов, объединяющих 955 участников. За достигнутые успехи четырем из них присвоено почетное звание «Народный самодеятельный коллектив» (это ансамбли современного эстрадного танца «Фристайл» и спортивного бального танца «Болеро», Норильская городская академическая хоровая капелла и вокальная студия «Voices»). Двум коллективам присвоено звание «Образцовый художественный коллектив» (коллективы современного эстрадного танца «Шкода» и спортивного бального танца «Норильские звездочки»).

## СЛАЙД 5

Коллективы Городского центра культуры активно участвуют в конкурсах различного уровня: городских, региональных, всероссийских, международных.

За 2017 год коллективами Городского центра культуры завоеваны 41 первое место, 26 вторых мест и 27 третьих мест.

В этом году двое участников вокальной студии «Voices» Городского центра культуры стали лауреатами Молодежной премии Главы города Норильска в номинации «Культура и искусство».

В конце 2016 года в Городском центре культуры прошла независимая оценка качества. По ее результатам был составлен план мероприятий по повышению качества оказания услуг. В рамках этого плана в 2017 году были осуществлены следующие пункты:

- созданы официальные аккаунты Городского центра культуры в социальных сетях (ВКонтакте, Facebook, Instagram, twitter);
- был создан новый сайт, отвечающий всем современным требованиям, которые предъявляются к сайтам учреждений культуры в соответствии с приказом Министерства культуры РФ от 20 февраля 2015 года № 277;

- По заказу Городского центра культуры ООО «СКС-Конструкция-К» был разработан рабочий проект «Мероприятия по обеспечению доступа инвалидов» в рамках программы «Доступная среда»;
- Для создания безбарьерной среды для посещения учреждения людьми с ограниченными возможностями здоровья в 2017 году были закуплены тактильные вывески, наклейки, пиктограммы и антивандальная кнопка.

Также в этом году были закуплены звукоусиливающая аппаратура, видеокомплекс и парк костюмов для уличных и интерактивных программ.

## СЛАЙД 6

Однако наряду с успехами и достижениями в деятельности Городского центра культуры, существует и ряд проблем:

1. По-прежнему, на протяжении многих лет остро ощущается нехватка площадей для развития одного из основных направлений деятельности - создание и организация работы любительских творческих коллективов, кружков, студий и других клубных формирований. В этом году Молодежный центр предоставил помещение для двух творческих объединений декоративно-прикладного искусства «Вернисаж» и «Галакс», а также класс для занятий хореографических коллективов «Шкода» и «Фристайл», но это решает проблему лишь частично;
2. Существует проблема участия коллективов Городского центра культуры в международных, всероссийских, краевых и региональных фестивалях и конкурсах, в связи с сокращением финансирования.

3. Изношенность свето-технического и компьютерного оборудования существенно сужает возможности предоставления более качественных услуг.

Комплекс перечисленных выше проблем сдерживает развитие Городского центра культуры и требует решения ряда задач, обеспечивающих эффективное развитие:

1. Введение в эксплуатацию филиала МБУК «ГЦК» (ул.Ленинградская 7а) с репетиционными залами и помещениями для работы клубных формирований. Решение, о передаче которого принято на сессии Норильского городского Совета депутатов.

2. Совершенствование механизма межведомственного взаимодействия для привлечения учащихся школ Норильска в клубные формирования Городского центра культуры.

3. Оснащение учреждения современным компьютерным оборудованием, системами связи.

## **Планы 2018 год**

С 1 января 2018 года официально «Дом культуры «Энергия» поселка Снежногорск станет филиалом Городского центра культуры.

Для создания более комфортных условий для посетителей в Городском центре культуры планируется ввести дополнительные услуги по продаже горячих напитков и, наконец, открыть кафе «Театральное».

Для повышения качества оказания услуг запланировано создание информационных стендов о клубных формированиях на 1 этаже Городского центра культуры.

В феврале 2018 года совместно с Управлением по делам культуры и искусства планируется проведение Всероссийского конкурса танцевального искусства «Небо танцует» на территории г.Норильска.

В 2018 году Городской центр культуры продолжит вести активную подготовку по организации и проведению юбилея города. В программу мероприятий планируется внести праздничный концерт в ГЦК «С юбилеем, любимый город!», цикл праздничных награждений, шествие с элементами карнавала. В проекте более 20 разнонаправленных площадок: для детей, молодежи, пожилых людей, интерактивные зоны, концертные площадки, танцплощадки, арт-пространства, фотозоны, палаточный городок и многие другие. Самым масштабным мероприятием должен стать рок-фестиваль с участием приезжих звезд.

## СЛАЙД 7

Спасибо за внимание! Готов ответить на вопросы.